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Ata da Segunda Reunião Extraordinária do Colegiado do 
Curso de Direito da Ufersa do semestre letivo 2022.1, 
realizada no dia 27 de setembro de 2022. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às catorze horas, via 
plataforma online Google Meets (sob o domínio “ufersa.edu.br”), realizou-se a 2ª Reunião 
Extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Direito da Ufersa do semestre letivo 
2021.2, sob a Presidência do Professor Rodrigo Vieira Costa. Atendendo à convocação, 
compareceram à reunião, além do Presidente, os Professores Daniel Alves Pessoa, Felipe Araújo 
Castro, Thiago Arruda Queiroz Lima; como suplente a Professora Ana Maria Bezerra Lucas 
substituindo o Prof. Ramon Rebouças, que justificou sua falta por estar em outra atividade 
acadêmica; compareceram também as estudantes Adriele Jairla de Morais e Eduarda de 
Matheus Silva Guedes, na condição de representantes discentes titular e suplente 
respectivamente. Verificado o quórum de instalação, o Prof. Rodrigo Vieira Costa saudou os 
presentes e leu a matéria posta em pauta: única: I - Discussão e deliberação sobre perfil e forma 
de preenchimento do código de vaga nº 920534, anteriormente ocupado pelo Prof. Luiz Felipe 
Monteiro Seixas, para encaminhamento ao DCSA; II - Informes e outras ocorrências. Dado o 
caráter extraordinário da reunião, a pauta não foi objeto de deliberação e restou aprovada na 
forma apresentada. Assim definido, teve início a apreciação da pauta:  I - Discussão e 
deliberação sobre perfil e forma de preenchimento do código de vaga nº 920534, 
anteriormente ocupado pelo Prof. Luiz Felipe Monteiro Seixas, para encaminhamento ao 
DCSA: O Prof. Rodrigo Vieira Costa iniciou o ponto trazendo aos presentes a notícia da saída do 
professor Luiz Felipe Monteiro Seixas, que foi aprovado no concurso para professor da UFPE, 
deixando sua vaga no curso. Na Ufersa, o trâmite realizado é de abertura de um Edital de 
Remoção Interna e, caso a vaga não seja preenchida, o Colegiado do Curso escolhe pelo 
Concurso Público ou Edital de Redistribuição. Ele falou que a Secretaria do Curso elaborou uma 
tabela com os perfis de entrada de todos os professores efetivos do curso para se averiguar a 
real necessidade presente do curso mesmo sabendo que a área do professor que nos deixou é 
do Direito Privado. Ele trouxe ao Colegiado os seguintes dados: têm-se sete professores que 
entraram na área de conhecimento de Direito Privado, onze no Direito Público e cinco no Núcleo 
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de Práticas Jurídicas, contando apenas os em atividade no Curso. Os três docentes atualmente 
afastados têm perfil de Direito Público. O Prof. Rodrigo Vieira Costa sugeriu então que seja 
encaminhado ao DCSA o perfil para o código de vaga nº 920534, a área de conhecimento seja 
em Direito Privado, Perfil de Graduação em Direito e com Doutorado em Direito. O Prof. Daniel 
Pessoa antecipou seu voto a favor do encaminhamento e perguntou quem irá elaborar os 
pontos. E sugeriu que os pontos sejam sobre Direito Empresarial e perspectivas críticas do 
Direito Privado. O Prof. Rodrigo Vieira Costa respondeu que o Colegiado irá elaborar os pontos, 
mas não nesse momento. Só após o resultado do edital de remoção interno. Votação: aprovado 
por unanimidade o encaminhamento do perfil trazido em reunião ao DCSA. E, no caso de não 
ter aprovados no edital de remoção, a forma de preenchimento será o concurso público. II - 
Informes e outras ocorrências: O Prof. Rodrigo Vieira Costa informou que o prof. Substituto 
Victor Breno já encerrou seu contrato e o novo substituto, Igor Bretas, já está atuando em sala 
de aula. Ele comentou que já foi solicitado à Progepe a contratação da última aprovada do 
concurso de substitutos. O Prof. Rodrigo Vieira Costa também informou que esteve em reunião 
com a Prograd para tratar sobre a portaria da Minuta da Estrutura Curricular e que, no diálogo 
que foi estabelecido, foi firmado o compromisso de implementar a nova grade no semestre 
2022.2, no início do ano 2023. Mas houve uma discussão sobre a curricularização da extensão, 
na qual a Prograd emitiu uma Instrução Normativa que trata sobre essa curricularização que não 
consta no novo PPC do curso de Direito, mas que haverá uma adequação do PPC à nova IN até 
o semestre 2023.1. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e trinta minutos, o Presidente 
encerrou os trabalhos agradecendo a presença de todos e finalizando a ata, que foi por Lisiane 
Nunes Limeira, assistente em administração, lavrada para ser lida e assinada pelos membros do 
Colegiado de Curso. 

 

Mossoró/RN, 27 de setembro de 2022. 
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